aufschreiben!

Rechemanmnsatze

b=zw

Rechengdnge

- die 10cm starken Innenwidnde

- die 25cm starke frogende Innenwand

Berechnen Sie fiir den dargestelltfen Grundriss die Mauerwerksildchen (Rohbau) fiir:
- die 38cm starke Auflenwand

Rohbaulichte 2,75m; Fufbodenaufbau 22cm;
Innentiiren 4cm Stock; Achsmaofle ouBen sind Architekturlichte
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Stahlbetonstiitze: Gegeben ist der Querschnitt einer Stiitze -
@ DOK -0,18; DUK +2,75 A
Berechnen Sie dos Betonvolumen und die Schalungsfldche. 32 -
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2 Berechnen Sie die Putzfldchen (Wand und Deckenputz) fir die Rdume ARBEITSR.  WC KUcHe 3P
WOHNZIMMER unter Einhaltung der Abrechnungesregeln nach ONORM. 3P
Geg.: Untenstehender Grundriss, Rohbaulichte 2,70m, GeschoBhohe 2,90m. 3P

AuBenelemente haben Rohmenstdcke, Innentiren sind Pfostenstocke, Fenster mit Fensterbrett.

Stahlbetonstiitze: Gegeben ist der Querschnitt einer Stiitze
DOK +8,74; DUK +12,65
Berechnen Sie das Betonvolumen und die Schalungsfliche.

Berechnen Sie dos Betonvolumen und die Schalungsfldche.

Stahlbetonstiitze: Gegeben ist der Querschnitt einer Sdule. DUK +1,40; DOK.:

Berechnen Sie dos Betonvolumen und die Schalungsflidche.

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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Staohlbetonstiitze: Gegeben ist der Querschnitt einer Stiitze. DOK -3,25; DUK
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